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Metody dokazovani - 4. sada
dikaz indukci

O, VrmeN: (o) =a™.

.0, VneN
a) 31| (5"t 46271,
b) 734 (23" + 31).
. Q, ze pocet uhlopficek v n-ihelniku je w
Q, Vn e N:
a) 1+3+5+-+(2n—1) =n?
b) 14243+ - +n=31inn+1)
21

. V roviné je dan koneény pocet primek, které rozdéluji rovinu na jednotlivé oblasti. Oblasti, které maji spole¢nou usecku,

nebo polopiimku nazveme sousednimi. ¢, Ze takto vzniklé oblasti lze obarvit dvéma barvami tak, Ze libovolné dvé sousedni
oblasti maji ruznou barvu.

. 'V roviné je ddn kone¢ény pocet piimek, které rozdéluji rovinu na jednotlivé oblasti. O, ze tyto piimky déli rovinu na nejvyse

in(n+ 1)+ 1 oblasti.

V roviné je ddno m > 4 bodu takovych, ze kazdé 4 z nich jsou vrcholy konvexniho ¢tyithelniku. O, ze dané body jsou
vrcholy konvexniho n-tihelniku.

O, VneNVeeR x> —-1:(14+2)" >1+zn.

. Q, VneN,Vz € R:sin® z + cos® z < 1.

1O, VneNVaeR: (a+at)eZ= (a"+a ") €L

Q, ze 2"*t5 4+ 5" neni pro zadné n € N prvocislem.

1 ©: Jsou-li x1,2x2...,x, kladnd redlnd cisla, pro néz plati x1xs ...z, = 1, potom plati x1 + x4+ ...z, > n.
Q, VnEN,n22zﬁ+%ﬁ+~--+ﬁ>%.

TO, VneN: (1+173)1+273)...(1+n3) <3

1 Je ddno n ¢tvercu. O, ze je lze rozdélit na ¢asti tak, aby z nich bylo mozno sestavit jediny ¢tverec.

1 Kruh je rozdélen na 2™ vyseéi. Rozmistéte vsechna n-cifernd ¢isla, jez maji jen ¢islice 1 a 2, tak, aby se &isla v sousednich
vysec¢ich lisila jen v jedné ¢islici.



